

TAKARÉK FOLYÓSZÁMLAHITEL HIRDETMÉNY

2015. augusztus 27-től

A Somogy Takarékszövetkezet a fedezetlen Takarékszámháítelt az alábbi feltételek szerint nyújtja:

Takarék Folyószámháítel célja:

A Takarékszámháítel standard igénylési feltételekkel és kondíciókkal, felhasználási hitelcél megjelölése nélkül, gyors ügyintézésel igényelhető hiteltermék.

Hitelkeret összege: Minimum 35 000,-Ft, Maximum 1 000 000,-Ft (1 000 Ft-ra kerekített összeg)

Az igénylő fizetési számlájára minimum 50 000,-Ft havi Ft összegű jóváírásnak kell rendszeresen érkeznie.

Ügyleti kamat: évi fix

100 000.-Ft-ot el nem érő szerződött hitelkeret esetén 20%

100 001.-Ft és 300 000.-Ft közötti hitelkeretek esetében 18%

300 001.- Ft és 1 000 000.-Ft közötti hitelkeretek esetében 16%

Rendelkezésre tartási jutalék (ki nem használt hitelkeret része után): évi 0%

Díjak és költségek:

Megnevezés	Mértéke	Esedékesség
Kezelési költség (a szerződött hitel százalékában)	0%	A hitelkeret megnyitásakor*/felülvizsgálatakor
Szerződés módosítási díj: a.) kötelemben változás	3 000 Ft	A szerződés módosításakor
b.) limit módosítás (keretemelés, csökkentés)	1 000 Ft	

Egyéb díj megnevezése	Mértéke	Esedékesség	Megfizetés módja
Rendkívüli levelezési díj (Adós, Adóstárs és Készízető kezes felszólítási díja)	1 039 Ft/levél	Értesítés megküldésével egyidejűleg	Az adós fizetési számláján kerül terhelésre a díj összege vagy pénztári befizetéssel
Rendkívüli levelezési díj (Adós, Adóstárs és Készízető kezes felmondási díja)	2 598 Ft/levél	Értesítés megküldésével egyidejűleg	Az adós fizetési számláján kerül terhelésre a díj összege vagy pénztári befizetéssel

Egyéb díj megnevezése	Mértéke	Esedékesség	Megfizetés módja
<p>Ügyfél kérésére kiállított igazolások, számlaegyenlegek díja (ide nem értve a törlesztési táblázatot, melyet a Hitelintézet díjmentesen bocsát az ügyfél rendelkezésére):</p> <p>a.) igazolás fennálló hiteltartozásról</p> <p>b.) igazolás megszűnt hitelről</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1-3 éve megszűnt hitelről - 3-5 éve megszűnt hitelről - 5 éven túl megszűnt hitelről 	<p>2 600 Ft/igazolás</p> <p>2 600 Ft/igazolás</p> <p>5 200 Ft/igazolás</p> <p>10 000 Ft/igazolás</p>	<p>Ügyintézésre vonatkozó kérelem benyújtásakor</p>	<p>Az adós fizetési számláján kerül terhelésre a díj összege vagy pénztári befizetéssel</p>

Késedelmi kamat mértéke (esedékes, de meg nem fizetett tartozás után):

Megnevezés	Kamat éves mértéke
Késedelmi kamat (a késedelmes tőkére)	az ügyleti kamaton felül 6 %
Késedelmi kamat (a késedelmes kamatra és minden egyéb díjra vagy költségre) ¹	6 %

THM: 22,79% (A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, és a feltételek változása esetén mértéke módosulhat.)

A hitelkonstrukciókra vonatkozó reprezentatív példák:

Reprezentatív példa: A THM értékek meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. A THM értékek nem tükrözik a kölcsön kamatkockázatát.

Mintapélda: (a Hitelintézet által meghatározott további feltételek függvényében a mintapéldában megadott számok és értékek változhatnak)

Amennyiben a hitelt nyújtó Hitelintézetnél 375.000,- Ft Takarékos Folyószámlahitelt 12 hónapos futamidőre igényel, a Hirdetmény készítésekor érvényes kamat mértéket figyelembe véve a hitelkamat: 16 % (változó kamat), a hitelhez kapcsolódó fizetési számla kapcsán megfizetett összeg 3 060,-Ft (255-Ft-os havi számlavezetési díjjal számolva), kölcsönfedezeti biztosítás díja 12 150,-Ft.

A hitel teljes díja 76 045,-Ft, az adós részéről fizetett összes törlesztés összege: 435 835,-Ft, THM: 22,79 %

A THM (teljes hiteldíj mutató) értékének meghatározása (a THM számításának képlete):

$$\sum_{k=1}^m C_k (1 + X)^{-t_k} = \sum_{l=1}^{m'} D_l (1 + X)^{-s_l}$$

C_k: a k sorszámú hitelrészlet összege, csökkentve a hitel felvételével összefüggő, az első hitelfolyósításig fizetendő költségekkel,

¹Fontos! A fogyasztónak nyújtott hitelről szóló 2009. évi CLXII. törvény 17/F. §. alapján a fogyasztó késedelmes teljesítése esetén a késedelem időtartamára a hitelező legfeljebb olyan mértékű késedelmi kamatot számíthat fel a fogyasztóval szemben, amely nem haladja meg a hitelszerződésben kikötött ügyleti kamat másfélszeresének legfeljebb 3 százalékponttal növelt mértékét, és nem lehet magasabb, mint a hitelszerződésekre a 17/A. §-ban meghatározott teljes hiteldíj mutató maximális mértéke.

DI: az 1 sorszámú törlesztőrészlet vagy díjfizetés összege,
m: a hitelfolyósítások száma,
m': az utolsó törlesztőrészlet vagy díjfizetés sorszáma,
tk: az első hitelfolyósítás időpontja és minden ezt követő hitelfolyósítás időpontja közötti időtartam években és töredékévekben kifejezve, ezért $t_1 = 0$,
sl: az első hitelfolyósítás időpontja és minden egyes törlesztőrészlet vagy díjfizetés időpontja közötti időtartam években és töredékévekben kifejezve,
X: a THM értéke.

A Takarékszövetkezet Folyószámlahitelre vonatkozó további információk és feltételek a vonatkozó Általános Szerződési Feltételekben találhatóak. A Hitelintézet a hitelbírálat jogát fenntartja.